


YCTHAA PASMUHKA

BbIYNCJIUTE:

475+65+35=




37 —-6-(18—6-2):9 + 3 ZNY.

1) 37-6=31
2)18-6=12
3)1272=24
4) 31*24=744
S)
©)

9+3=12
7144:12=62



[MOPALOK BbINMOJIHEHNA
OENCTBUN

Llenb ypoka:
- MOBTOPUTb M CUCTE
3HaHWSA, NONYyYEeH}
OBEPLLUEHCTBG










HanauTte 3HavyeHue BbipaXeHUM:

71)800 — 625+ 331+87—-119 =

2)780:39-212:106-13 =

3)5781 —28-75:25 + 156:12 =

4) 3600:(62+ 14-2)+ 235 =



Kaxkgoe BbipaXkeHue
3afaeT npoapamMmy
cBOero BbluncrneHns. OHa
COCTOUT U3 KOMaHO.

Hanpumep, nporpamMma BblUMCAEHUSA BblpaXXEHUA

(814 +36-27):(101 — 2052:38)
COCTOUT U3 CAEAYHOLLIMX KOMaHA:

1. NepeMHOXnTb Yncaa 36 u 27.













- MO>XHO JIMN MEHATB NMOPALOOK
OEVNCTBUA? MPUBEOUTE CBOWV NPUMEP.







